
Zápas 10. kola ze dne 

HC Bílý Újezd - HC Rychnov A 0 : 4 (0:0,0:2,0:2)
vyloučení:

2 min: 3 x Arnošt P., 1 x Procházka, Arnošt Zd. ml., Dvořák
10 min: -

5 + do konce utkání: Rygr
branky:

rozhodčí: Samek, Votroubek

Reportáž ze zápasu:

          Poklidný úvod druhé třetiny trval jen několik minut. Už v 24. minutě pohrozila svou kombinací Rychnovská dvojice 
Burza, Macháček, na druhé straně vzápětí přestřelil Újezdecký T. Pilc soupeřovu branku. Další útoky se střídaly z jedné 
strany na druhou a tak brankáři obou mužstev mohli ukázat své umění. Běžela poslední minuta první poloviny utkání a 

          Zápas o prvenství ve skupině „A“ p řinesl do poloviny zápasu vyrovnaný a divácky zajímavý zapas. Újezd  svou 
obranu vyztužil uzdraveným Pavlem Arnoštem. Jeho způsob hry neměl pochopení u rozhodčích a musel během první 
třetiny dvakrát zahřívat trestnou lavici. Kontaktní hra na tělo evidentně Rychnovu neseděla. Jeho útoky rozbíjela pečlivá 
obrana hostů a jen díky častému vylučovaní hostujících hráčů docházelo k šancím u Vošlajerovi branky. Hosté tak i za 
nepřízně sudích ukončili první třetinu bezbrankovou remízou. 

RHL 2007 - 2008
15.1.2008

sestava:
brankář: Vošlajer (22)

1. útok: Effenberk (23), Arnošt P. ()
Arnošt Zd. ml. (8), Petera (21), Vosyka (33)

2. útok: Dohnal (16), Pilc A. (44)
Pilc T. (4), Cita V. (18), Rygr (3)

3. útok: Dvořák (12), Smutný (17)
Jiroud (71), Cita J. (11), Procházka (92)

pozn.: v závorce je číslo hráče

info@hcbu.cz www.hcbu.cz

          Smůlu si hosté vypili až do dna ve 46. minutě vlastním gólem A. Pilce po předchozí střele V. Kletečky. Domácí 
příznivý stav 3:0 pak ve zbytku poslední třetiny pouze kontrolovali a soupeře drželi v bezpečné vzdálenosti od své branky. 
Vzruch přinesl začátek 52. minuty, kdy byl za sekání vyloučen újezdecký L. Rygr na 5 min.+ OK. Jeho zákroku však 
předcházel stejný faul Rychnovského soka, ovšem bez povšimnutí rozhodčích. Přesilové šance domácí využily a tím 
ukončili trápení Újezda na konečný stav 0:4. Ve zbytku zápasu pak přítomné diváky dráždily drobné potyčky hráčů obou 
mužstev. V zákeřnosti a nečistosti hry vynikl Rychnovský P. Vozdek, zákeřně píchající koncem hole. Podlý čin rozhodčí 
nepotrestali a raději kočírovali zápas ke svému závěru.

strany na druhou a tak brankáři obou mužstev mohli ukázat své umění. Běžela poslední minuta první poloviny utkání a 
přítomní diváci už vzhlíželi k místnímu kiosku. Nenápadné prohrané vhazování ve středním pásmu a propad útočné 
formace Újezda dal šanci na modré číhajícímu Radkovi Lánskému, který v čase 29:15 poprvé překonává obranu HCBU. 
Branka do šatny domácím evidentně pomohla a po úpravě ledu to na herním projevu bylo znát. O tom, že hokej je na góly 
a ty vznikají po chybách, se přesvědčili opět hosté v 36. minutě. Po špatném střídání dostal na útočnou modrou přihrávku 
domácí „v ěčný bukař“ Macháček a z očí do očí překonává podruhé Vošlajera. Tato branka otupila ostří újezdeckých 
útočníků a vnesla klid na hole Rychnova. Na skóre druhé třetiny se už nic nezměnilo. 

          Zápas přitáhl na stadion nebývalí počet diváků, který rychnovský stánek ve své éře hokeje nepamatuje. V brance 
HCBU potvrdil svoji formu Láďa Vošlajer a stal se tak za hosty a přítomnými diváky hvězdou zápasu.  


